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ATA DA 1ª REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS – CÂMPUS ITUMBIARA. Aos vinte e nove dias do mês de
agosto de 2024, às dez horas e dezesseis minutos, foi realizada reunião extraordinária do Conselho
de Câmpus (ConCâmpus), para tratar da seguinte pauta: 1) Análise e Aprovação do Calendário
Acadêmico 2024–pós-greve, 2) Análise e Aprovação dos documentos de formalização das propostas
de Ação de Extensão com carga horária até 39 horas, em atendimento ao disposto no Artigo 24 da
Resolução CONSUP/IFG e 3) Informes Gerais. A reunião aconteceu de forma híbrida, com parte dos
conselheiros comparecendo presencialmente na Sala de Reuniões da Direção Geral e a outra parte
participando pelo Google Meet, através do link: https://meet.google.com/vow-giqv-yhw. A reunião foi
presidida pelo Presidente do ConCâmpus, Professor Marcos Antônio Arantes de Freitas, e contou
com a presença dos Conselheiros: Leonardo Garcia Marques, Telma da Silveira Alves, Adriana de
Assis Damasceno, Luís Gustavo Wesz da Silva, Leonardo Magalhães de Castro, Hugo Xavier Rocha
e Dayana Figueiredo Abdala, presentes na Sala de Reuniões da Direção Geral, e com os
conselheiros Fernando Viana, Sidcley Alves de Souza, Ana Flávia Garcia e Obede Rodrigues Alves,
através da plataforma Google Meet. Justificou a ausência a conselheira Elizabete de Paula
Pacheco. O Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião informando
que a primeira pauta é a aprovação do Calendário Acadêmico 2024 – pós-greve, destacando que o
calendário já foi discutido e aprovado no Colegiado do Departamento de Áreas acadêmicas. O
Professor Leonardo Magalhães apresentou a proposta de calendário e destacou as alterações
realizadas conforme as exigências regimentais de cem dias letivos em cada semestre, informando
que no período de 30/09 a 06/10 haverá uma pausa de 06 dias, necessários para os trâmites relativos
à transição de semestre. Informou que o início do segundo semestre ocorrerá em 08/10/2024 e será
finalizado em 11/03/2025, mantendo o período de férias e recesso. O Professor Leonardo reforçou
que a proposta de calendário foi discutida e aprovada de forma unânime em assembleia de
servidores, assim como já foi avaliada e autorizada pela Pró-Reitoria de Ensino (PROEN). Após a
apresentação, seguiu-se para o momento de aprovação da pauta, sendo definida a aprovação do
calendário pelo Conselho de Câmpus, de forma unânime. O Professor Fernando Viana parabenizou a
construção do calendário e solicitou que fosse incluído na ata de reunião que a aprovação do
calendário acadêmico aconteceu por unanimidade em assembleia dos servidores. O Professor
Marcos parabenizou o Departamento de Áreas Acadêmicas pela construção do calendário, que foi
elaborado considerando as demandas de transporte da cidade e da região . Em seguida, passou-se
ao segundo ponto da pauta, que foi a análise e aprovação do documento de formalização das
propostas de Ação de Extensão com carga horária até 39 horas, em atendimento ao disposto no
Artigo 24 da Resolução CONSUP/IFG. O Professor Luís Gustavo explicou que o fluxo para atividades
de extensão superiores a quarenta horas já foi definido pela Pró-Reitoria de Extensão; no entanto, o
fluxo para atividades abaixo de quarenta horas foi apresentado pela Gerência de Pesquisa do
Câmpus Itumbiara e está em análise. Em seguida, foi apresentada a proposta de fluxo. Luís Gustavo
destacou que a grande diferença entre as propostas acima de quarenta horas e àquelas em pauta é
que, no caso das últimas, não há necessidade de aprovação do Conselho Departamental, apenas
anuência da Chefia de Departamento de Áreas Acadêmicas. O Professor Leonardo explicou à
conselheira Obede Alves, quais são as características e as finalidades das ações de extensão. A
conselheira Obede disse que, a partir das demandas que tem conhecimento da Prefeitura de
Itumbiara, vislumbra possibilidades de pesquisas em parceria com o Câmpus, sugerindo inclusive que
essas possibilidades de utilização da estrutura do Câmpus Itumbiara em parcerias com o Município
sejam incluídas como ponto de pauta em uma próxima reunião. O Professor Marcos destacou a
relevância da formalização das atividades de extensão até 39 horas para fortalecer a instituição junto
à comunidade. Na sequência, realizou-se consulta aos conselheiros, que aprovaram a proposta por
unanimidade. No terceiro ponto da pauta, "Informes Gerais", Fernando Viana destacou o tema
compensação do trabalho de forma qualitativa e sugeriu que fossem definidos por setores quais as



formas de compensação de trabalho qualitativo, considerando as demandas e especificidades de
cada setor, e solicitou a inclusão da discussão para ocorrer de forma breve no âmbito do
ConCâmpus. O Professor Marcos Antônio informou que até 05/09/2024 será assinado um termo e
que o diálogo com alguns setores sobre a compensação já começou, destacando a importância desse
diálogo. O conselheiro Fernando Viana parabenizou a GEPEX pela proposta de fluxo aprovada e
sugeriu que fosse criado um grupo de trabalho do ConCâmpus para melhorar o fluxo de solicitação de
visitas técnicas. O conselheiro Leonardo Magalhães destacou que as visitas técnicas possuem dois
fluxos: o pedagógico e o operacional, e sugeriu que o grupo de trabalho aconteça a partir do
Conselho Departamental e com membros da área administrativa. A conselheira Obede informou que,
a partir de 26/06/2024, o lixão da cidade de Itumbiara foi desativado e sugeriu possibilidades de
pesquisa no local, deixando a sugestão de divulgação à comunidade acadêmica. O Professor Marcos
Antônio informou sobre a realização da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia do Câmpus
Itumbiara – SECITEC e informou que no dia 02/09 ocorrerá a comemoração dos 16 anos do Câmpus
Itumbiara. Como encaminhamentos em relação à proposta do grupo de trabalho para revisão do fluxo
de solicitação de visitas técnicas, ficou definido que o Departamento de Áreas Acadêmicas irá compor
o grupo de trabalho, que contará, além de membros do Conselho Departamental, a inclusão de um
professor da área comum e um membro da área técnica com servidores da área administrativa que
estejam de alguma forma envolvidos no fluxo do processo de visitas técnicas. O conselheiro professor
Fernando Viana colocou seu nome à disposição para representar os docentes da área comum. Não
havendo nada mais a tratar, eu, Luiz Romeu de Freitas Júnior, Secretário do Concâmpus, lavrei a
presente Ata, que segue assinada por todos os presentes. Itumbiara, 29 de agosto de 2024.
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